O 4ém cnpocurts pedbeHka BmecTo «Kak nena?»
(HECKYYHBIE BOMPOCHI):
-Kakoe coObITHE cerogHs ObLI0 CaMbIM UHTEPECHBIM?
-UTo HOBOTO ThI Y3HAJ 32 JIEHB?
-Uto 3acTaBuiio T€0s yIbIOATHCS CETOAHS?
-KTo cnenan uro-unlOyap cMelIHoe, Becenoe, rrynoe?
-Uto yauBuio Teds ceroaHs’?
-ITomor 5 TeI KOMY-HUOYTB?
-KTo-uuOyas cnenan 4ro-To xopoiuee Jyist Te0s?
-Tw1 cerogns ropaumncs coboit? M3-3a yero?
-Tebe Ob110 TPYCTHO?
-YUto ceromus ObLIO CIIOKHO HJIM HEMOHITHBIM I TeOs?
-B0 4TO TBI Urpan cerogHsi Co CBOUMU JIPY3bsIMU?
-C KeM ThblI CUIeN CeroiHg 3a 006e1om?
-C KeM U3 OJIHOKJIACCHUKOB ThI XOYEIllb IPYKUTh, HO TMOKA HE IPYKUIIE?
-KT0 13 TBOMX OJHOKIIACCHUKOB TBOSI TIOJIHASI TPOTUBOIIOJIOKHOCTH?
-KTo u3 BocniuTaTeneit unu yunurenei tTede HpaButcs Oosbliie Bcex? A KTO HE OYEHb?
-Ecnu Obl ThI HA OJTUH JIEHb CTaJI YYUTEIEM, YeMy Obl Thl HAYYMUJI CBOMX OJHOKIACCHUKOB?
-Uto-uuOy b npuBesno Teds B pa3apaxeHue?
-KTo-HuOYAb B 3TOT J€HB MOCTYIINI HECTIPABEIIINBO?
-bbu1o 1 10, UuTO TEOS CMYTHIIO?
-C yeM TBI OB HE COTJIACEH CETOIHS?

-Ecnu Obl CeroHsIHNN 1€Hbh MOXKHO OBLUIO MPOXKUTH €II€ pa3, YTo Obl ThI cIeai IMo-
apyromy?

-Uto y TeOs HEe MOTYUYUIOCh Ha 3TOM Henene? A 4TO MOTyYrIIoCh?



